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問１５ 子育ての相談など話しやすい雰囲気がある。

問１６ 保育園に対しての総合満足度は？

♢　  この報告書はホームページにても、おしらせいたします。
　　令和３年度 コロナ禍においても保護者の皆様のご理解ご協力をいただき、行事の工夫・変更をしながら、
　　年間行事をほとんど完了することが出来ました。誠にありがとうございます。また、たくさんの感謝・励ましの言葉
　　と共に評価を謙虚に受け止めて、次年度に向けて職員一同いっそう精進してまいります。ありがとうございました。
　　誠に　アンケート調査のご協力　ありがとうございました。
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問１２ 園の行事や保育の内容などが知らされている。

問１３
健康面等で配慮が必要な場合の対応がされ
ている。

問１４
職員が子育て相談等、話しやすい雰囲気や
態度で接している。

問９ 給食が楽しく食べられるよう工夫されている。

問１０
保育中の体調への気配りやケガ等に対して
配慮がされている。

問１１
感染症の発生状況や注意事項など、健康に
関して情報提供されている。

問６
子どもたちがのびのびと意見や意思が表現
できるような保育が行なわれている。

問７
遊びを通して、友達や保育士とのかかわりが
十分持てるよう配慮されている。

問８
子どもが落ち着いて過ごせるよう、保育室の
雰囲気・おもちゃなどが工夫されている。

問３
個人情報の扱いについて入園説明会等で
説明され、守られている。

問４ 意見や要望などへの対応が出来ている。

問５ 園内外が清潔で心地よい空間となっている。

令和3年度　保護者アンケート　報告　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　平和の園保育園

令和4年3月11日

問１ 保育園の園目標や方針が説明されている。

問２
子どもの人権が尊重され、大切にされていると
感じる。

　保護者の皆様におきましては日頃より保育園にご理解・ご協力ありがとうございます。
保育園では保育の質の向上や円滑な園運営のため、保護者アンケートのご協力をお願いいたしました。
ここに、アンケート結果を報告させていただきます。　　　　　　　　　51世帯　　　（　48人　回答　　　3人　未提出）
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